



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



OPĆINA KAPTOL
Općinski načelnik

KLASA: 334-01/23-01/13
URBROJ: 2177-5-2--23-1
U Kaptolu, 05. prosinca 2023.

Na temelju članka 46. Statuta Općine Kaptol („Službeni glasnik Općine Kaptol“, broj 02/21 i 06/22), i na osnovu predviđenih sredstava Proračuna Općine Kaptol za 2023. godinu („Službeni glasnik Općine Kaptol“, broj 07/22 i 03/23) u sklopu Aktivnosti A121302, Poticajne mjere za razvoj turizma, konto 35232 Subvencije obrtnicima, pozicija 906, potpora za razvoj turizma, općinski načelnik Općine Kaptol objavljuje

JAVNI POZIV
za dodjelu potpora za razvoj turističke infrastrukture
na području Općine Kaptol u 2023.

Korisnici	Subjekti malog gospodarstva koji su u cijelosti OPG-ovi, obrti i tvrtke u privatnom vlasništvu i koji su prema NKD-Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti registrirani za obavljanje turističke djelatnosti na području Općine Kaptol
Provedba	Potpore za razvoj turističke infrastrukture u obliku potpore za povećanje ležajeva što se dokazuje odgovarajućom dokumentacijom, a potpora iznosi 250,00 eura po novom registriranom ležaju u 2023.

Prijave se podnose osobn, pisanim putem – Prijava za dodjelu nepovratnih potpora Općine Kaptol za 2023. godinu, na adresu Općina Kaptol, Školska 3, 34334 Kaptol, kojem se prilaže:

- a) Popunjen obrazac prijave iz priloga ovog Javnog poziva
- b) Preslika osobne iskaznice većinskog vlasnika obrta / trgovačkog društva, OPG-a odnosno podnositelja zahtjeva za potporu,
- c) Preslika kartice računa na koji će biti isplaćena sredstva
- d) Dokaz o upisu u sudski, obrtni, strukovni ili drugi odgovarajući registar
- e) Preslika izvršnog rješenja nadležnog tijela sa pečatom pravomoćnosti, a kojim su utvrđeni ležajevi u objektu na području Općine Kaptol u 2023.
- f) Obavijest Državnog zavoda za statistiku o razvrstavanju, ili javnobilježnički ovjerena izjava koju daje odgovorna osoba gospodarskog subjekta (prijavitelja) u kojoj se obavezno izjavljuje NKD područje i odjeljak za koji je gospodarski subjekt registriran u odnosu na traženo ovom točkom.
- g) potvrda Porezne uprave o stanju duga (ne starija od 30 dana od dana objave ovog Javnog poziva) iz koje je razvidno da nema duga s osnova poreza i doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje, osim ako im je sukladno posebnim propisima, odobrena odgoda plaćanja navedenih obveza.

-
- h) Potvrda Općine Kaptol o neposotojanju duga ni po kojoj osnovi za adresu gospodarstva na kojoj su registrirani ležajevi odnosno za kućanstvo na kojem je prijavljen Podnositelj zahtjeva.

PODNOŠENJE PRIJAVA

Prijave na Javni poziv podnose se pisanim putem na adresu Općine Kaptol, Školska 3, 34334 Kaptol, sa naznakom „Prijava na Javni poziv“ zaključno s 20.12.2023.

Dokumente tražene po ovom Javnom pozivu moguće je dostaviti u preslikama. Općina Kaptol zadržava pravo zatražiti uvid u izvornike istih, odnosno zahtijevati od prijavitelja i dostavu drugih nespecificiranih dokumenata kojim se dokazuju tvrdnje prijavitelja (npr. fotografije, certifikati i sl.).

Općina Kaptol će se koristiti javnim evidencijama za potrebe provjere dokumenata i dokaza, kojima podnositelji prijave dokazuju da ispunjavaju uvjete za dodjelu potpora po ovom Javnom pozivu.

Općina Kaptol zadržava pravo zatražiti dodatna pojašnjenja i/ili dopune u svezi podnesenih prijava za dodjelu nepovratnih sredstava. U slučaju zahtjeva za dodatna pojašnjenja i/ili dopune, gospodarski subjekt je dužan u roku od pet (5) dana od dana primitka zahtjeva dostaviti traženo pojašnjenje i/ili dopunu, u suprotnom će se prijava odbiti kao nepotpuna.

U slučaju sumnje u istinitost dostavljenih podataka Općina Kaptol u svakom trenutku zadržava pravo obustave daljnje obrade Prijave i isplate sve do otklanjanja takove okolnosti.

PROCEDURA DODJELE

Javni poziv otvoren je do iskorištenja sredstava koja su osigurana u Proračunu Općine Kaptol za 2023. godinu, a najkasnije do 20. prosinca 2023. godine.

Općinski načelnik zadržava prava zatvoriti poziv i ranije u slučaju iskorištenja sredstava kao i drugim opravdanim slučajevima.

Zahtjevi se obrađuju prema redoslijedu podnesene potpune prijave prema uvjetima iz ovog Javnog poziva.

Rok za dostavu zahtjeva otvara se danom objave na web stranici Općine Kaptol, www.opcina-kaptol.com, a prijave se dostavljaju do zaključno **20. prosinca 2023. godine**.

Dopuštenost potpore male vrijednosti ocjenjuje Jedinstveni upravni odjel Općine Kaptol. Na osnovu provedenog Javnog poziva i ocjene prihvatljivosti, Općinski načelnik Općine Kaptol dodjeljuje potporu male vrijednosti, odnosno sklapa se ugovor o potpori razvoja turističke infrastrukture.

O dodijeljenoj potpori male vrijednosti, izvješćuje se Ministarstvo financija Republike Hrvatske kroz Registar potpora male vrijednosti.

KOMUNIKACIJA

Komunikacija i svaka druga razmjena informacija između općine i gospodarskih subjekata može se obavljati **ISKLJUČIVO** na hrvatskom jeziku putem elektronske pošte info@opcina-kaptol.com

Sva eventualna pitanja i/ili pojašnjenja Općina Kaptol dostavlja elektronskim putem
Nije dopuštena usmena komunikacija.

DOSTAVA

1. Pitanja vezana uz ovaj Javni poziv postavljaju se elektronski (putem e-maila), odgovor se korisniku dostavlja na e-mail adresu s koje je pitanje postavljeno.
2. Zahtjev za dodjelu potpore dostavlja se u papirnatom obliku, osobno.
3. Odluka o dodjeli sredstava, odnosno obavijest o rezultatu Zahtjeva dostavlja se podnositelju putem e-mail adrese navede u Zahtjevu.

ROKOVI

Rok izražen u danima počinje teći početkom prvoga sata prvoga dana i završava istekom posljednjeg sata zadnjeg dana toga roka.

OSTALE ODREDBE

Prijavitelj na ovaj Jvni poziva suglasan je da se njegovi podatci prikupljaju i obrađuju prilikom predaje Zahtjeva, te javno objave kao rezultat Javnog poziva.

Ukoliko je Zahtjev nepotpun, Općina Kaptol o tome će obavijestiti podnositelja putem e-maila te se njegova prijava dalje neće razmatrati.

Ovaj Javni poziv objavljuje se na web stranici Općine Kaptol www.opcina-kaptol.com.

Općinski načelnik:

Mile Pavičić, ing, v.r.